



强筋健骨,加大研发消化价格敏感度 永企提升外向竞争力拒绝“贬值”

[经济热词] 人民币贬值

解读:我市经济外向度高达73.42%,汇率波动紧扣五金产业的出口“命门”,随着我市五金产业层次的持续提高,汇率变化不断挑战企业的生存和发展能力。建立与合作伙伴对等的运行机制,加大创新研发力度,增强企业核心竞争力,消化汇率波动带来的影响成为企业发展的关键词之一。



案例解析 健全财务风险评估制度 加大研发降低产品价格敏感度

记者 吕高攀

本报讯 日前,浙江飞剑工贸有限公司总经理胡作奇与外贸、财务等多个部门负责人一起召开碰头会,专门研究接下来包括主要合作商国家的汇率、经济运行等外贸形势的风险评估。

人民币对美元贬值已持续一年多时间,对外贸企业来说,确实存在一定利好,特别是正值企业开拓美国市场重要关口,相对而言,人民币贬值后,以美元结算的业务让企业议价时可以拥有一定幅度的灵活性。胡作奇说。

不过,在胡作奇看来,随着企业财务制度不断健全,人民币汇率的变化对企业而言影响越来越小。胡作奇表示,人民币升值或者贬值对企业影响不大,最近虽然贬了一些,但业务部门也做好了未来再度升值的心里准备。他举了个例子,现在企业已在接一个季度以后的订单,此时,企业在报价过程中会综合评估各种因素,给出合适的报价。

八成产品均销往国外的浙江红果村休闲用品有限公司总经理方红豆也深有同感:汇率贬值并不一定

是好事,现在我市企业的产业层次逐渐升级,合作伙伴的级别也在提升,显然他们更懂得算账。去年下半年,一位美国客户根据汇率变化给出报价,考虑到人民币贬值,方红豆接了订单,但是由于原材料上涨等各种原因,最后订单利润被消耗殆尽。

方红豆认为,企业要进一步扩大外贸市场份额,汇率变化只是众多因素之一。一个能综合考虑原料成本、贸易壁垒和摩擦风险等各项因素的分析团队更重要,可建立健全的财务制度确保订单报价科学合理。

站在一款色彩炫酷、配置豪华的沙滩车边上,飞神集团总裁陈向阳介绍,该车是欧洲客户的定制款,包括动力、变速箱、控制系统等一系列配

置均根据客户要求专门研发生产,与普通车型区别极大,售价自然水涨船高。

据悉,飞神集团不断加大创新研发力度,沙滩车的动力系统、老年代步车的后桥系统以及整个休闲运动车系列的智能化系统等核心技术的掌控,让飞神集团在国际竞争中不断占据主动和优势地位。

近几年来,我们每年投入上千万元进行研发,先后推出多个占据市场领先地位的产品,不断提升产品安全性能、节能环保性能、操作稳定性与舒适性,延长使用寿命,这些才是保持竞争力的根本所在。浙江德世电器有限公司董事长李跃辉表示。

企业家感言

胡作奇:对企业来说,最好的贸易状况是汇率保持稳定,不过这仅是理想状态而已。汇率双向变动是常态,企业必须完善自身“器官”,最大限度消除外界环境的影响,企业需要慢慢适应汇率波动,经营者不能因为汇率涨跌而调整市场策略。

陈向阳:对小企业而言,人民币

汇率升值加重成本,反之则可以获得更多利润。不过,对大企业而言,主要策略还是继续加大研发投入,不断推出价格敏感度低的新产品。

打造先进制造业基地
跑出升级转型加速度

省休闲运动车行业协会外贸预警点 获评省级优秀

记者 吕高攀

本报讯 日前,记者从省休闲运动车行业协会获悉,该协会承办的休闲运动车行业外贸预警点被评为全省34个优秀外贸预警示范点之一。

据了解,该协会自承接永康休闲车对外贸易预警示范点+出口假冒伪劣商品海外监测网工作后,组建了一支由20家出口企业外贸人员组成的信息联络员小组队伍,以我市以及武义、缙云、金华等周边地区的60多家企业为监测点,对每个季度的出口情况进行统计分析,结合每月发行的《合作博弈快报》发送到各个有关部门、会员企业。截至目前,已累计发布了377条预警信息。

同时,以外贸预警点为核心,省休闲运动车行业协会积极组织应对贸易摩擦、贸易壁垒培训讲座,鼓励指导企业应对贸易摩擦,做好跟踪调查,加强行业自律,防范贸易摩擦,为行业发展提供积极助力。

我市炊具企业 首次主导制定 国家标准

记者 吕高攀

本报讯 一直以来,铁质不粘锅深受消费者的喜爱,随着产业规模不断扩大,市场竞争日趋激烈,铁质不粘锅行业规范以及产品质量要求对国家标准呼唤愈加强烈。

2月28日,来自苏泊尔、爱仕达、九阳等9家炊具行业龙头企业齐聚,参与由浙江炊大王炊具有限公司主导的铁质不粘锅国家标准制定工作,此次也成为我市炊具行业首次主导制定的国家标准。

目前,炊大王公司铁质不粘锅的年产量达300多万只,我市炊具行业铁质不粘锅的年销量占全国三成以上,已经形成了完善的产业链,规模大、门类全,并具有明显的特色和优势。

据悉,此次铁质不粘锅国家标准制定是对炊具行业相关标准的进一步完善,将从涂层厚度、加工工艺、质量标准、使用方式等方面加以规范,制定该产品的性能通用要求、不粘性及耐磨性测试规范、耐腐蚀性测试规范、食物模拟测试规范及评价方法等详细的技术标准。

炊大王公司总经理王鹏介绍,我市炊具行业不管规模还是技术研发,在国内都已经处于领先地位,国家标准化委员会邀请我市企业主导国家标准制定是对该行业发展的肯定与支持,这将进一步增强我市炊具行业在全国范围内的影响力。

市经信局连续5年登上 省经济和信息化工作荣誉榜

记者 应柳依 通讯员 徐攀

本报讯 日前,省经信委公布了2016年度全省经济和信息化工作优秀县(市、区)名单,市经信局榜上有名。这也是自2012年开展考核评价以来,该局连续5年获评此项殊荣。

据了解,去年,我市规模以上工业总产值同比增长6.2%,规上工业增加值同比增长7.1%,工业投资同比增长5.4%,工业用电量同比增长11.1%,淘汰落后生产设备、生产线248(套),完成了年度目标任务的

240%,共节约煤耗约1.2万吨,成功申报5项省级示范试点项目。

一年来,市经信局通过抓重点强培育,服务大企业、成长性好的企业发展,促小微企业上规升级,力促“十三五”开局平稳发展;通过抓示范强引导,积极开展项目申报、WiFi建设和免费开放、社会保障·市民卡建设工作,大力推动信息经济发展和智慧城市建设;通过抓“四换”强转型,加快工业有效投资,加快淘汰落后产能,不断调整优化产业结构;通过抓

节能强“双控”,加强节能管理和监察,开展亩产效益综合评价,加大工业治水力度,积极推广新能源汽车,促进低碳经济发展;通过抓创新强动力,鼓励企业实施管理提升,加强企业技术中心创新能力建设,推进军民融合,增强企业核心竞争力;通过抓基层强服务,开展大走访大调研、五帮五助、精准服务、三百竞赛等活动,持续优化企业发展环境,确保永康市工业经济保持“总体平稳、稳中有进”的良好发展态势。

欢迎刊登分类广告

营业执照遗失公告
0126永康市必凤小吃店遗失永康市市场监督管理局2015年1月6日核发的注册号为330784611214858营业执照(副本),声明作废。
永康市必凤小吃店
2017年3月1日
声明
0128永康市骏宇工贸有限公司遗失税务登记证(正、副本),浙税联字:330784774396934,声明作废。
声明
0130应明荣遗失献血荣誉证书,证号为330000579600037,声明作废。
声明
0131胡加新遗失税务登记证(正、副本)浙税联字:3307221969020486107A,声明作废。
营业执照遗失公告
0135永康市江南微笑夫人日用品商店遗失永康市工商行政管理局2012年6月14日核发的注册号为330784613052410营业执照(正本),声明作废。
永康市江南微笑夫人日用品商店
2017年3月1日
声明
0137黄德祥遗失永康第一人民医院抢救发票清单两张,(住院号为16034746),声明作废。
声明
0138永康田立鑫影视文化工作室遗失增值税专用发票,发票号:01654119,发票代码:3300153160,声明作废。
声明
贾振强遗失太平洋保险单,保单号AHAZ672DX916X003293C,商业险保单流水号DAAB1600282833,特此声明。